1. domaAci uloha ze seminaie z matematiky II, 2.3. 2016
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jednoduché. Staci, kdyz odevzdate feseni jedné z nich.

1A. Méjme prosté linearni zobrazeni ¢ : U — V' a vektory uy, us, ..., u € U. Dokazte:
Jsou-li vektory wuq,us,...,u; linedrné nezavislé v prostoru U, jsou linedrné nezavislé
také vektory ¢(uy), p(u2), ... ,o(ug) v prostoru V.

Najdeéte priklad nenulového linedrniho zobrazeni ¢ a vektoru wi, us,...,u; linedrné
nezavislych v U a takovych, ze ¢(u1), ¢(uz), ..., p(ux) jsou linedrné zavislé v prostoru
V.

1B. Necht U a V jsou vektorové podprostory v prostoru W. Necht wy,ws, ..., wy je
béze podprostoru U NV, necht wy, ..., wy, ui, ..., u, je baze podprostoru U a koneéné
necht wy, ..., wy,v1, ..., v, je bdze podprostoru V. Dokazte, ze w1, ..., Wy, U1, . . ., U,

vy, ...,Un je baze podrostoru U + V.

2A. 7 definice spojitosti dokazte: Je-li funkce f : R — R spojita v bodé a, pak existuje
K > 0ad, >0 tak, ze pro vsechna x € (a — d,,a + 9,) plati

|f(z)] < K.

2B. Dokazte z definice spojitosti. Je-li funkce f spojitd v bodé a a f(a) # 0, pak je v
bodé a spojita i funkce %

3. Dokazte, ze mnozina kladnych realnych ¢isel je vektorovy prostor nad R, jestlize
jako scitani vektoru bereme nasobeni kladnych ¢isel a jako ndsobeni skalarem bereme
umocnéni na realné ¢islo. Dokazte, ze zobrazeni log : Rt — R je linedrni zobrazeni
z tohoto vektorového prostoru do standardniho vektorového prostoru R.



